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Nameros decimales
SUMA DE NUMEROS DECIMALES

Unidades |

Te il Centenas | Decenas Unidades Décimas Centésimas

1000 % 100 ; 10 ; 1 0,10 55 0,010 1_(1)6
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Podemos utilizar una tabla de numeracion para ubicar los nimeros. La alineacién segln el valor de la posicion e
esencial. Haz una aproximacion del resultado antes de hacer el célculo

a) 8,6 +2,5=Cercano a ”(I \&\ b) 12,45 + 1,36 = Cercano a ”[%ﬁ/] c) 27,82 + 33,25 = Cercano ag/] (j

Calculos:

a) 86+25=17] 1

| Decenas Unidades Décimas | Centésimas
| O ————————_— - - _‘.,,t\ p— — - - /
©

=

= %

b) 12,45+1,36=4 '{Iﬁ% |
Decenas | Unidades Décimas | Centésimas
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¢) 27,82+3325=(] J (J—f
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Lentro 2 - jCalculemos! - Hojas Lo que estoy aprendiendo>
RESTA DE NUMEROS DECIMALES

S 1 2 2 ’ .
sz;and“e Centenas Decenas Unidades Décimas Centésimas

PARTEDECIMAL

Valor de
| Posicion

1
1000 100 10 1 010+ 0,010 10

Se utiliza una tabla de numeracion para ubicar los nimeros. La alineacion segun el valor de la posicién es esencial.
=2z una aproximacion del resultado antes de hacer el calculo.

2 13,4-1,3= Cercano a l\'}""} b) 21,28- 3,56 =Cercano a
L

‘ ;E?\Q/ ¢) 57,08 - 22,22 = Cercano a?# 136

LCzlculos:
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o 21,28-3,56 = ~-
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) 57,08-22,22 =“E§}\§
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A) Ejercicios contextualizados
1)

B
4)

5)

Raul y José fabricaron una torre de bloques cada uno. Cuando Rail midi6 su torre comprobé que tenia 125,5
cm de altura, mientras que la torre de José media 134,45 cm. ;Cudl es la diferencia de altura entre las dos
torres?
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Juan y Carlos fabricaron un tren de juguete cada uno. El tren de Juan tenia 467,09 cm de longitud, mientras
que el tren de Carlos media 543,8 cm. Si los dos nifios decidieran unir sus trenes, ;cual seria la longitud del
nuevo tren7

L,o\ \Q(\%\A—\\Q de\ N[ se QL /[O )?ﬂ ¢

Inventa un nuevo problema con datos diferentes. Pide a un compafiero o compaﬁera queresuelva tu problema

y valida su solucién. gedexs \)0(\ e\ (eenon U /\ ?@‘.
ut\ornao ‘OC \eeo\\k§\ (ﬂ\k\& CN\GS g‘ \ YA\
JONT O
) Ejercicios abiertos (& O é&g\g‘\fg&l\bq a-ena, ;'S_J 2

Escribe los digitos que faltan para que al obtener el resultado de la suma de los dos numeros, el digito 3 -
quede en la posicion de las centésimas.

) 6,44+ 5 ()6\ O ‘2_1
b [G &}+788— "};’V‘

Inventa un nuevo problema con datos diferentes. Pide a un compaiiero o compaiiera que resuelva tu problema
y valida su solucion.
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€) Ejercicios numéricos
% Encierra la mejor aproximacion de cada una de las siguientes sumas:

a) 3,45+2,56= cercano a 5 &ercano a6 cercanoa?7

N
b) 15,06 +44,92 = L cercano a 6 } cercano a 65 cercanoa 70

c) 48,59-13,29= Geicanh B cercano a 30

T Haz los siguientes calculos:

) 458+23=[0,73 | 9 195-273=/c 43|
=37 : -
ol e g
- 1
b) 7,00%2,7= 4”\}:}({ d) 98,07-231=4 q 1

%) Selecciona la pareja de niUmeros cuya suma sea mas cercana a 23,7.
a) 12,45+10,03 b) 10,89 + 12, ,21 U)IS 87+8,01

%o B S
2 2,30 5N

). A?Q ~ 1%
b\“z:l, "“—% 7”[%"7‘{?(2‘

3) Encierra la pareja de numeros cuya diferencia sea el nimero mas lejanola 45, %

(a))98,08- 52,5 b) 65,23 - 19,07 @78 90 - 29,36

46,1d 49 Wy
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Sendero de entrenamiento
Alrededor de la caballeriza, los organizadores arreglaron un sendero de pasto para entrenar a los caballos. H

aqui un mapa del sendero.

2503m

250,89 m
100,25 m

200,51 m

300,42 m

Artax, el mejor caballo de la caballeriza, corre en todo el sendero tres veces por semana. Sebastian, el entrenads
de los caballos, afirma que Artax corre 9300 m cada semana en el sendero. ;Averigua si Sebastian tiene razon?

Escribe tu razonamiento:
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Porque:
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